

Ice: «Супертанцором нужно родиться»

Автор: Administrator
16.11.2012 12:39 -

ICE: «СУПЕРТАНЦОРОМ НУЖНО РОДИТЬСЯ»

iDance: Почему именно «Айс»?

Ice: Долгая история. Просто мне так понравилось. Хотелось, чтобы меня так называли.

После рекламы «Айс?! – Не айс...»?

Нет! Этому нуку уже 12 лет.

Как давно ты начал танцевать и почему именно локинг выбрал?

Я занимаюсь танцами уже шестнадцать лет, а локинг танцую три года. Вообще я занимался четырьмя стилями одновременно с 2004 года – локинг, поппинг, хаус и нью стайл. Два с половиной года я развивал все четыре направления, а потом пошло-поехало, мне предложили стать напарником именно в стиле локинг, из-за этого пришлось все немножко отставить в сторону и плотно заняться локингом.



Но ты и в остальных стилях сейчас танцуешь?

Да! Но, скажем так, не то чтобы сильно танцую, но пару раз могу выйти **улыбается**.

А какое направление было первым, когда начал танцевать?

Хип-хоп.

Кто был твоим первым учителем в хип-хопе, а потом в локинге?

В хип-хопе как такового учителя не было, были клипы, как обычно: Michael Jackson, MC Hammer и плюс педагог, к которому я ходил в ДК, когда мне было восемь-девять лет. А вот в этих четырех направлениях, которыми я теперь непосредственно занимаюсь, – Александр Рогожин. Он мой учитель.

У тебя есть кумиры в танцах?

Да!

Кто же это?

Их много! К примеру, P.Lock в локинге, еще ряд людей. У каждого мне нравятся некоторые вещи, то есть не в целом, а именно какие-то отдельные фишки. Из местных – это Пинчер, Серж, Рамон. Это то, что мне искренне нравится. Я бы хотел научиться у них определенным вещам. В хаусе и нью стайле у меня нет каких-то кумиров как таковых, потому что я немножко отошел от этих стилей. Поппинг и локинг – это фанк, я в них варюсь больше.

Исе: «Супертанцором нужно родиться»

Автор: Administrator
16.11.2012 12:39 -



«Супертанцором нужно родиться»

Исе: «Супертанцором нужно родиться»

Автор: Administrator
16.11.2012 12:39 -



Источник: iDance